

Fortschritt durch

SCHNEIDER-MASCHINEN



- Dübel- und Langloch-Bohrmaschine
- Slot Mortising machine
- Mortaiseuse à mèche
- Escopleadora de barrena



Type SL 1

Maschinenfabrik SCHNEIDER GmbH

Ziegelhütter Weg 38, Postf. 1627, 3540 Korbach, Tel. (05631) 8078, Telex 991148 rskd
W. Germany

SL 1 - Technische Daten**SL 1 - Technical Data**

Tischlänge	560	mm	Length table
Tischbreite	310	mm	Width table
Verstellung des Bohraggregates	180	mm	Longitudinal motion table
Horizontaler Tischlauf	300	mm	Transversal motion head
Vertikal Tischhub	240	mm	Vertical motion table
Bohrfutter \varnothing	0-16	mm	Mortising chuck \varnothing
Drehzahl der Bohrwelle	3600	1/min.	Rotation speeds of mortising chuck
Motorleistung	2	PS/HP	Motor power
Gewicht	200	Kg	Net weight
Platzbedarf	1200x850x1100	mm	Overall dimensions
Abmessungen der Uebersieverpackung	1150x650x1060	mm	Dimensions of seaworthy box

Sonderzubehör**Optionals extra**

Nutenapparat für Jalousien

Shutter-post growing attachment

Konstruktions- und Maßänderungen bleiben vorbehalten

Our Firm reserve herself to bring any change on the equipment

SL 1 - Caracteristiques**SL 1 - Caratteristiche tecniche**

Longueur de la table	560	mm	Lunghezza della tavola
Largeur de la table	310	mm	Larghezza della tavola
Déplacement longitudinal de la table	180	mm	Corsa longitudinale della tavola
Déplacement transversal de la tête	300	mm	Corsa trasversale della testa
Déplacement vertical de la table	240	mm	Corsa verticale della tavola
Mandrin porte-mèche à clé \varnothing	0-16	mm	Mandrino portapunta \varnothing
Tours du mandrin porte-mèche	3600	giri/1'	Giri mandrino portapunta
Puissance du moteur	2	HP	Potenza motore
Poids net	200	Kg	Peso netto
Dimensions d'encombrement	1200x850x1100	mm	Dimensioni di ingombro
Dimensions de l'emballage maritime	1150x650x1060	mm	Dimensioni imballo marittimo

Equipement sur demande**Accessori a richiesta**

Appareil à persiennier

Apparecchio cavettapersiane

Pour suivant une politique de constante amélioration de nos fabrications, nous nous réservons le droit de modifier nos modèles.

Pesi, misure e illustrazioni non sono impegnativi, ogni modifica si intende al miglioramento delle macchine

SL 1 - Características técnicas

Largo de mesa	560	mm
Ancho de mesa	310	mm
Carrera de penetración	180	mm
Carrera transversal	300	mm
Carrera vertical	240	mm
Diametro admisible de los útiles	0-16	mm
Velocidad de arbol	3600	giri/1'
Potencia del motor	2	HP
Peso neto	200	Kg
Dimensiones exteriores	1200x850x1100	mm
Dimensiones de la caja	1150x650x1060	mm

A pedido

Maquina para labrar celosias

Datos técnicos son sin compromisos

